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Clasaa Vlll-a

Barem de corectare si notare

SUBIECTUL I (7p)
Aflati valoarea minim3 a expresiei E(x) = x? —x + 1

Barem de corectare si notare:

— x2 .. 1413
E(x)=x*-2-x S+o 3 1p
1\% 3
E(X)— (X—E) +Z 2p
N
(X_E) >0 1p

2
Valoarea minima se obtine pentru (x — %) =0 1p
Deci, valoarea minima a lui E(x) este% 2p
SUBIECTUL Il (7p)

Aflati numerele reale pozitive x si y, astfel incat x + 4y + 1 = /x + Zﬁ + 2\ /xy

Barem de corectare si notare:

Inmultind cu 2, obtinem 2x + 8y + 2 — 2Vx —4,/y —4,/xy =0 1p

x—2/x+1=(Vx-1) 1p
4y —4fy+1= 2y -1)° 1p
x — 4fxy + 4y = (Vx — 207) 1p
(Vx=1)"+ @y -1) +({x-2/y) =0 1p
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par, Vx—1)"20; (2/y—-1)" 20 (Vx—2y) 2 0;
Deci, Vx—1)" + (2yy - 1) + (Vx—2y) =0 &
o(Wx-1)"=0 (2/y—1) =0si Vx—2{y) =0 1p

:>x=1$iy=% 1p

SUBIECTUL Il (7p)

Aflati dimensiunile unui paralelipiped dreptunghic, stiind ca acestea sunt invers proportionale cu

0,(2); %si 2, iar lungimea diagonalei paralelipipedului este de14+/2m.

Barem de corectare si notare:

a-O,(2)=b-%=c-2=p 2p
_2r, — [4
~ b = 2p; c=: 1p
d=\/a2+b2+cz=%E 2p
P=4 1p
a=18m, b=8m, c =2m 1p

SUBIECTUL IV (7p)

Fie VABC o piramida regulata cu baza triunghiul echilateral ABC si M mijlocul laturii BC. Daca
triunghiul BMV este isoscel, determinati masura unghiului dintre dreapta AV si planul (VBC).

Barem de corectare si notare:
a
VM=BM=2 1p

2
VBz%E 1p

Tn A VAM, din reciproca teoremei lui Pitagora, AM? = VA? + VM? =

= m(xAVM) = 90° = AV L VM 1p
BC LVM
BCLAM}:BCJ_(VAM):BCJ_VA 2p
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AV LVM
AV LBC s AV L (VBO) 1p
VM 0 BC = {M}
m(AV, (VBC)) = 90° 1p
Nota:

® Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
Maxim corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in
barem.
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